RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
EKONOMI

TUJUAN PEMBELAJARAN

Memahami, menjelaskan, menganalisis dan menyimpulkan informasi / data serta
membuat hubungan tentang penyusunan siklus akuntansi pada perusahaan jasa

KEGIATAN PEMBELAJARAN

o Literasi: Peserta didik membaca materi tentang pengaruh
transaksi dan mekanisme debit kredit pada web belajar sekolah
www.smamuh4andong.sch.id dan buku materi, dan menuliskan
kembali di buku tulis.

e Critical Thinking: Peserta didik diberi kesempatan untuk
mengidentifikasi dan bertanya hal-hal yang belum dipahami
tentang pengaruh transaksi dan mekanisme debit kredit
pada perusahaan jasa.

e Collaboration: Peserta didik berdiskusi tentang pengaruh
transaksi dan mekanisme debit kredit pada perusahaan

jasa. IDENTITAS SEKOLAH:
e Communication: Peserta didik mempresentasikan hasil SMA MUH 4 ANDONG
diskusi kerja kelompok atau individu secara klasikal,
mengemukakan pendapat dan saling bertanya jawab
berkaitan dengan mekanisme debit kredit pada perusahaan u
jasa.
e Creativity: Guru dan peserta didik membuat kesimpulan
tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait pengaruh MATA PELAJARAN:
transaksi dan mekanisme debit kredit pada perusahaan EKONOMI
jasa.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

MATERI POKOK:
Menganalisis Penyusunan
) _ Siklus Akuntansi
Keterampilan: Berupa Pengetahuan: Sikap: Menunjukkan Perusahaan Jasa

sikaptekun, teliti,

penilaian unjuk kerja Berupa test o ) .
dengan mengerjakan tertulis uraian, disiplin dan saling kerja
lembar kerja /penilaian lisan/observasi sama. %
proyek, dan keterampilan melalui diskusi
komunikasi pUblIk tanya jawab dan
penugasan. KELAS /SEMESTER:
XIlI/ GANJIL
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